
             
 

 

Příloha č. 3 – Kritéria věcného hodnocení  

Výzva č. 7 k předkládání projektových záměrů v rámci Integrovaného regionálního operačního programu 

s názvem 

MAS Horní Pomoraví – IROP – Sociální služby 

VAZBA NA VÝZVU ŘO IROP: 49. VÝZVA IROP – SOCIÁLNÍ SLUŽBY – SC 5.1 

Kritéria věcného hodnocení – sociální služby (80 bodů) 

 Název kritéria věcného hodnocení Hodnocení (bodovací škála) Zdroj informací 

VH1 Projekt umožní rozvoj sociálních služeb 

v rámci Sítě sociálních služeb 

Olomouckého kraje 

10 b. - ANO, projekt bude mít dopad na zlepšení zázemí či rozvoj 
sociálních služeb v rámci Sítě sociálních služeb Olomouckého kraje  
0 b. - NE, projekt nebude mít dopad na zlepšení zázemí či rozvoj 
sociálních služeb v rámci Sítě sociálních služeb Olomouckého kraje  

projektový záměr 

Zvýhodnění projektů s vazbou na koordinaci v rámci území kraje. 

VH2 Spolupráce s obcí 

 

10 b. – ANO, alespoň jedna obec potvrdila výkon sociální služby či 
spolupráci se sociální službou na svém území 
0 b. – NE, obec nepotvrdila výkon sociální služby na svém území 

příloha 
 

Zvýhodnění projektů s konkrétním dopadem sociální služby v území, spolupráce s obcí. 

VH3 Působnost sociální služby (sociální služby 

jsou v obcích poskytovány nebo jsou 

poskytovány obyvatelům daných obcí) 

30 b. - sociální služba působí v rámci 8 a více obcí 

15 b. - sociální služba působí v rámci 4 až 7 obcí  

0 b. - sociální služba působí v rámci 3 obcí a méně 

projektový záměr, prokázání 
působnosti dle registrace 
sociální služby 

Zvýhodnění projektů, které mají dopad na větší území MAS.  



             
 

 

VH4 Velikost obce/města podle počtu 

obyvatel, ve kterém je projekt realizován 

(v případě realizace ve více obcí se uvádí 

obec s nejmenším počtem obyvatel – 

k 1. 1. 2023 dle ČSÚ) 

10 b. - obec, na jejímž území je projekt realizován, má méně než 1 000 
obyvatel, včetně 
5 b. - obec, na jejímž území je projekt realizován, má 1 001 až 3 000 
obyvatel  
0 b. - obec, na jejímž území je projekt realizován, má 3 001 obyvatel a 
více  

projektový záměr  

Zvýhodnění projektů s dopadem na menší obce. 

VH5 Zajištění publicity projektu realizovaného 

prostřednictvím SCLLD MAS Horní 

Pomoraví (propagace MAS Horní 

Pomoraví na webu žadatele a v místě 

realizace projektu – informace o projektu, 

logo MAS, odkaz na web MAS). 

10 b. – ANO, žadatel bude propagovat výstup projektu s logem MAS  
0 b. – NE, žadatel nebude propagovat výstup projektu s logem MAS  
 

projektový záměr  

Podpora zviditelnění realizace SCLLD MAS Horní Pomoraví. 

VH6 Projektový záměr byl konzultován s  

kanceláří MAS (potvrzuje kancelář  

MAS) 

10 b. - ANO, žadatel konzultoval projektový záměr s kanceláří MAS  
0 b. – NE, žadatel nekonzultoval projektový záměr s kanceláří MAS 

projektový záměr (správnost 
potvrzuje kancelář MAS) 

Zvýhodnění projektů, které mají větší dopad k zapojení místní komunity do procesů přípravy a realizace projektu, zlepšení informovanosti žadatelů o 
podmínkách podpory a snížení administrativní chybovosti projektového záměru. 

 

Žadatel může dosáhnout maximální bodové hranice 80 bodů. Žadatel musí dosáhnout minimální bodové hranice 40 bodů. 

 

 


